【个人简介】XX，男，汉族，199X年X月出生，中国地质大学（武汉）工程学院土木工程专业201X级学生，学校第X期“李四光计划”学员。现任工程团委XXX。曾获2015年军训优秀学员，“新生杯”辩论赛最佳辩手，2015年中国地质大学（武汉）运动会5000米第一名，2015年“韦博杯”英语演讲比赛二等奖， 2016年“地大杯”男子篮球赛团体第五名，2015年纸结构模型大赛校级二等奖，2015年院级和校级信调大赛均获得一等奖，2015年北戴河实习优秀学员。

【个人事迹】
做最好的自己
时光荏苒，转眼大一学年已经结束，自己经历了从刚入大学的青涩与迷茫，到不断地尝试与挑战，最终基本找到了属于自己的大学生活方式的历程。当新学期伊始，看着一张张带着无限期许的新鲜面孔出现在面前时，我不由地想起了曾经的自己。

周围的许多人向往大学，多半是来源于在高中过着单调的学习生活之时，曾听说大学是多么的轻松和自由，而我们从老师和学长学姐那里获知的却是一番不同的描述：充实圆满的大学生活并不比高中轻松。于是在刚刚升入大学时，我一边满怀着对大学丰富多彩的生活的期许，一边保持着对放纵自由的生活的高度警惕。虽然起初对于未来想要什么，想选择怎样的道路去发展还十分迷茫，但我很明确的是，我希望过一个充实的大学生活，从开始就不可以懈怠，以免自己在日后真正清楚自己想要什么的时候却遗憾的发现自己早已失去了选择的资本。我想要去做最好的自己。

大学可以提供的是一个全面而丰富的平台，我们虽然可以不用像高中那样天天花大把时间在学习上，但无可非议的是，学习仍然是大学生活的重中之重。大学在给与你丰富多彩的生活的同时，更考验着你学习的能力，我认为学习能力着重在于高效学习、自主学习和时间安排三个方面，通过一年的努力与尝试，我对于这三个方面得到了一些自己的见解。

首先是高效学习。在较之高中学习时间减少的情况下，提高学习的效率显得尤为重要，认真听课是高效学习最重要的环节。大学课程配套教科书往往很厚，虽然内容详尽却很难快速抓到重点，形成完整的思维框架，而四十五分钟的课堂往往是经过老师精心挑选的整个课程的精华所在，老师挑选出的习题也总是经过多次的揣摩与实践的最具有代表性的典例。在课前做简单的预习，了解大题内容，标出自己不清楚的地方，然后在课堂上紧跟老师的思路，积极参与课堂互动，认真完成老师布置的作业，就是最高效且最实用的学习方法。其次是自主学习。大学的自由度一定程度上表现在学习的自主性，在完成规定学业的同时可以利用图书馆、机房等有利资源进行扩展性的自主学习，无论是知识的深度还是广度都有太多扩展空间。这一年里，我在完成专业规定课程的同时，通过图书借阅，中国知网查阅论文，英语机房自主学习等方式了解了各个方面的知识，无论是对本专业课程的学习还是综合素质的提升都有很大的收获。最后是时间安排。合理地分配时间，寻找自己效率最高的时间段去学习，抓紧每一分钟，由此便可以在保证学习的同时有更多时间做自己喜欢的事。

学习虽十分重要，但大学也不应该仅仅只有学习，能够利用好大学这个平台，提升自己的综合素质，做全面发展的综合性人才才更容易被社会所接纳。于是在保证自己学业的同时，我积极投身到了各项社会活动中去。

我根据自己的爱好加入了辩论队和篮球队。在辩论队的一年内，我的知识面随着辩题的不同得到了极大的扩展，我的思维的逻辑性和口头表达能力也得到了提升，从而在遇到面试或答辩场合时轻松自如。除此之外，在辩论赛中我深切体会到了团队合作的重要性，更重要的是，辩论让我学会了用辩证的眼光去看待事物，懂得每一种观点存在背后的意义，理解所有的少数派和异见者心中的不得已，我变得更加开朗与包容。在篮球队中，我收获了强健的体魄，也懂得了坚持、刻苦、虚心和协作的重要性。我在这一年中从未缺席过早训，每一次教练和学姐的指导和要求我都认真去完成，空闲时间自己练习，从篮球基础几乎为零到可以上场比赛，取得了明显的进步。

在学生工作方面，我担任了班级的宣传委员，信息中心新闻部部员。我作为学生干部的一员，努力完成好自己的本职工作，在遇到自己不熟悉的工作时虚心请教，认真学习，愿意花时间花精力把每一项工作在能力范围之内做到最好。我也乐意去服务，帮助他人，由此我不仅提升了组织和工作能力，也收获了他人的信任与真挚的友谊。

大学是人的思想和理念转变和逐渐走向成熟的一个重要时期。虽然刚刚进入大学的我是迷茫的，但无论如何，我能够始终坚持着做最好的自己这一简单的理念，也正是这个简单的理念带我一步步走出了迷茫，让我在目标逐渐清晰的时候能够把握住宝贵的机会。本着这一理念，我参加了很多活动，并且每参加一项活动都尽可能去做到最好，最终收获了许许多多的成长与荣誉；我能够始终保持努力上进的状态，在机会来临的时候能够把握；我能够在受到赞誉时保持谦虚而谨慎的头脑，面对挫折时也可以坦然对待；我可以对所有人以诚相待，分享学习资料和经验，尽自己所能帮助他人。回报不必刻意求取，就在努力做最好的自己的过程中，我不经意的就收获了很多。最大的收获莫过于我成为学校 “李四光计划”的学员，由此我获得了更广泛的自主学习资源，结实了学校里更多优秀的人才，我可以逐渐从迷茫中走出，目标开始明朗，未来有了方向，只需更加努力地奋斗。

回顾这一年的大学时光，我可以说自己是欣慰的，生活过的充实，相较于中学的自己，无论是知识还是综合素质也都得到了提升，但是我仍然也有许多做得不够好的地方，顾此失彼，多善则乱的事情也时有发生。我希望自己在日后能够更加努力，在做最好的自己的道路上永不停歇。

【师长点评】XX同学活泼开朗，对待学习与工作态度认真且有自己独特的见解，取得优异成绩的同时，热心帮助同学，积极参加学校组织的活动，具有较强的团队合作能力与社交能力。在校期间表现突出，成绩卓著，是同学们学习的榜样。希望在未来的学习生活中能坚持不懈，不断努力，更上一层楼。 

班主任：XXX
